
 
  
 

 

 
ONDERHOUDSINSTRUCTIES 

NELSKAMP LIVINGROOF 25° - 50° 

Een hellend LivingRoof-Sedumdak blijft langdurig gezond wanneer het goed wordt onderhouden en 

regelmatig wordt gecontroleerd. Tijdens het onderhoud mag er over het groendak gelopen worden 

— de Sedumbeplanting is hier sterk genoeg voor. Vermijd echter betreding bij vorst, om schade 

aan de planten te voorkomen. 

 

VEILIGHEID EN INSPECTIE 

Bij elk onderhoudsmoment moeten de geldende veiligheidsregels voor werken op hoogte 

worden gevolgd, zoals het gebruik van valbeveiliging. 

Controleer het Sedumdak minstens twee keer per jaar op ongewenste begroeiing (zoals  

ingewaaide onkruiden) en verwijder deze handmatig. 

Controleer ook de hemelwaterafvoeren en dakgoten op blad of vuil en maak ze schoon indien 

nodig. Ligt het dak in een boomrijke omgeving, voer deze controles dan vaker uit. Verwijder 

regelmatig bladeren, takjes en boomvruchten van het dak en uit de afvoeren om verstoppingen te 

voorkomen. 

 

PLANTENVOEDING 

Om de beplanting gezond te houden, is het belangrijk dat de Sedumplanten voldoende 

voedingsstoffen krijgen. Bemest het groendak twee keer per jaar — bij voorkeur eind april en 

begin september. Zo blijven de planten en hun wortelgestel sterk en vitaal. 

LivingRoof adviseert het gebruik van organische of minerale meststoffen die speciaal zijn 

ontwikkeld voor Sedumdaken, zoals Sedum Conditioner en Sedum Nutrition. Deze zorgen voor een 

gelijkmatige en duurzame voeding van de planten. 

 

IRRIGATIE 

Bij een hellend groendak adviseren wij om direct bij de aanleg een irrigatiesysteem met 

druppelslangen te installeren. Hiermee kan het groendak eenvoudig en effectief van de juiste 

hoeveelheid water worden voorzien, ook tijdens langdurige droogte. Gebruik waar mogelijk 

hemelwater om leidingwater te besparen en milieuvriendelijk te werken. 

Controleer tijdens het onderhoud of het irrigatiesysteem nog goed functioneert. In de winterperiode 

dient het systeem afgekoppeld en winterklaar te worden gemaakt om vorstschade te voorkomen. 

Zodra de vorstperiode voorbij is, kan het systeem weer worden aangesloten. 

De druppelslangen worden idealiter horizontaal gelegd in rijen met een tussenafstand van 

circa 2 meter, te beginnen vanaf de nok van het dak (met uitzondering van de onderste 2 meter). 

De waterdosering is afhankelijk van het specifieke project — LivingRoof adviseert graag over de 

juiste instellingen voor optimale bewatering. 

 


